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Séan  ce du   22 mai 2014

DCM N°   14-05-22-21

Objet : Commission d'Appel d'Offres - Remplacement d'un membre titulaire.

Rapporteur:   M. GANDAR

Par délibération en date du 17 avril 2014, le Conseil Municipal a procédé à l’élection des 5
délégués  titulaires  et  5  délégués  suppléants  appelés  à  siéger  au  sein  de  la  Commission
d’Appel d’Offres.

Monsieur Jacques TRON a alors été élu en qualité de délégué titulaire.

Monsieur le Maire a souhaité désigner Monsieur Jacques TRON en tant que Président de la
Commission d’Appel d’Offres.

Les  qualités  de  Président  de  la  Commission  d’Appel  d’Offres  et  de  délégué  étant
incompatibles, Monsieur Jacques TRON a transmis sa démission à Monsieur le Maire.

Il y a donc lieu de pourvoir à son remplacement conformément aux dispositions du Code des
Marchés Public en vigueur.

En conséquence, la délibération suivante est soumise à l'approbation du Conseil Municipal.

LE CONSEIL MUNICIPAL

VU le Code Général des Collectivités Territoriales, 

VU le Code des Marchés Publics pris notamment en son article 22,

VU  la  délibération du Conseil  Municipal  en date  du 17 avril  2014 portant  création de la
Commission d’Appel d’Offres et élection des 5 délégués titulaires et 5 délégués suppléants, 

VU le courrier de Monsieur Jacques TRON valant démission de son poste de membre titulaire
de la Commission d’Appel d’Offres,

VU  l’élection,  par  délibération du 17 avril  2014,  de Monsieur  Jean-Michel  TOULOUZE,



Adjoint  au  Maire,  en  qualité  de  premier  membre  suppléant  de  la  Commission  d’Appel
d’Offres,

CONSIDERANT la nécessité qu’il y a de pourvoir à la vacance de ce poste de titulaire par
appel du suppléant,

APRÈS EN AVOIR DÉLIBÉRÉ

DECIDE :

- D’APPELER  ET  DESIGNER  Monsieur  Jean-Michel  TOULOUZE,  Adjoint  au
Maire, en qualité de délégué titulaire au sein de la Commission d’Appel d’Offres.

- D’ACTER  en  conséquence  la  nouvelle  composition  de  la  Commission  d’Appel
d’Offres :

Délégués

Titulaires

M. Richard LIOGER
M. Guy CAMBIANICA
Mme Béatrice AGAMENNONE
M. Julien HUSSON
M. Jean-Michel TOULOUZE

Suppléants

M. Sébastien KOENIG
Mme Agnès MIGAUD
M. Jean-Louis LECOCQ
Mme Caroline AUDOUY

Vu et présenté pour enrôlement,
Signé :

Le Maire de Metz,
Conseiller Général de la Moselle 

Dominique GROS

Service à l’origine de la DCM : Affaires juridiques, Assemblées et Assurances 
Commissions : 
Référence nomenclature «ACTES» : 5.2 Fonctionnement des assemblees

Séance ouverte à 18h00 sous la Présidence de M. Dominique GROS  Maire de Metz ,
Nombre de membres élus au Conseil Municipal : 55 dont 55 sont encore en fonction à la 
date de la délibération.
Membres assistant à la séance : 49 Absents : 6 Dont excusés : 4

Décision : ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 


